

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लान्ट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लान्ट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लान्ट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सकें। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स



संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्ट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत

चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्टोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया। इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लान्टोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेठ्टी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

गाजियाबाद (हिन्द आत्मा)। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल हैं, जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया, जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमटीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल रहे। यह सोडियम इम्प्लान्ट्स साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के मार्गदर्शन में आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लान्ट्स के महत्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के टूटे दांतों को इम्प्लान्ट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगों को समय उपचार प्रदान कर सके। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ वसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान



प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के उपचार को प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्ट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइंस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमटीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये। उन्होंने



सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्टोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इम्प्लान्ट पर एक हैंड्स-ऑन किया। अर्पित चड्ढा ने प्रतिभागियों को बधाई दी और प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने बताया कि

संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान

का हमेशा एक प्रतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लान्टोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Journey of Success

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का किया गया आयोजन



● जनी ऑफ सवसेस

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित है जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लान्ट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लान्ट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लान्ट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सके। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्ट और अस्थायी कृत्रिम दांत

लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्टोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया। इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लान्टोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेड्डी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहैन्सिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया

कृष्ण उजाला संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहैन्सिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सके।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल



इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमो स्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैड्स-ऑन किया। इसके साथ ही श्री अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के

ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 10.04.2024

8वें कॉम्प्रेहैन्सिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल आयोजित

धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद

आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहैन्सिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित है जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य

मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सके। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dainik Hint Samvaddata

Date: 10.04.2024

आईटीएस में कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स का लाइव आयोजन



हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज में कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। इस मौके पर डा बसंत गुप्ता ने प्रतिभागियों

के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किया, इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया।

कार्यक्रम का उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सके। इस मौके पर डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान

एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया।

अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। दंत चिकित्सा के क्षेत्र में

नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था।

इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे। अंत में आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने कार्यक्रम आयोजकों की सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में 8 वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन



अथाह संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में चार मॉड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक चार दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सके। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डा. बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित

रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डा. गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की।

इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Jan Sagar Today

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8 वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरा मॉड्यूल आयोजित

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। वह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार



प्रदान कर सके।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ

ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया। इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप

से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तीर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Shah Times Samvaddata

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में आठवें

कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

शहा टाइम्स संवाददाता
गजियाबाद। आईटीएस डेंटल
कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें
कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे
मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक
किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल
सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के
होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों
ने भाग लिया जिनमें निजी दंत
चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र,
संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस
के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के
अध्यापक शामिल थे।

यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लान्ट्स,
साउथ कोरिया के सहयोग से
आयोजित किया गया था। यह



कार्यक्रम आईटीएस-ए एजुकेशन ग्रुप
के चार्टर्ड चेंबरमें, अर्पित चट्टा के
सहयोग से आयोजित किया गया
जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच
इम्प्लान्ट्स के महत्त्व के बारे में
जगरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम

से मरीजों के लापता दांतों को
इम्प्लान्ट्स के जरिए लगाया जा सके
एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर
सके। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर
प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें
ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के क्षेत्र में

व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह
निर्यात रूप से इस तरह के कोर्स
संचालित कर रहे हैं।

कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने
सभी प्रतिभागियों को ओरल
इम्प्लान्टोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं

के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान
की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के
लिए ओरल इम्प्लान्ट और अस्थायी
कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र
आयोजित किये गये। इसके साथ ही
प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और
डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर
लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता
ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के
विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों
को विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये तथा
इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी
प्रतिभागियों के लिए ओरल
इम्प्लान्टोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे
इंफ्रान पर एक हैंड्स-ऑन किया।
अर्पित चट्टा ने प्रतिभागियों को

बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया
तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में
निर्यात रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक
पठ्यक्रमों का आयोजन करना ही
संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही
उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र
में नवीनतम उपचार के दौर-तरीकों के
प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रागतिशील
दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के
ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस
ज्ञानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लान्टोलॉजी
कोर्स का आयोजन किया गया था।
संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ
देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ सभी
दंत विभागों के एचओडी एवं दंत
चिकित्सक उपस्थित रहे।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक हुए शामिल

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज ने 8वें कम्प्रेहेंसिव इम्प्लान्ट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित है जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लान्ट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लान्ट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के



लापता दांतों को इम्प्लान्ट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सके। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लान्टोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्ट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र

आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लान्टोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया। इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने बताया कि संस्थान में

नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लान्टोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेड्डी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कम्प्रेहैन्सिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे माँड्यूल का आयोजन

स्मार्ट विजन समाचार

गाजियाबाद, दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज ने 8वें कम्प्रेहैन्सिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे माँड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 माँड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सौडब्यूएण्ड इम्प्लांट्स, साठम कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था। यह कार्यक्रम आईटीएस-दएजुकेशन ग्रुप के व्हाट्स चैबरमैन, अर्पित चक्र ने सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्व



के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दाँतों को इम्प्लांट्स के जरिए लागया जा सके एवं रोगी को समा उपचार प्रदान कर सके। इस कार्यक्रम के गैस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्होंने ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित

कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दाँत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और

दायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे डिजाइन पर एक हैंड्स-ऑन किया। इसके साथ ही

निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक हुए शामिल

अर्पित चक्र ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को वधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक कार्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है।

इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Buland Sandesh

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया

बुलन्द संदेश ब्यूरो

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड पर असालत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी समग्र उपचार प्रदान कर सकें।

इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध चक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे। जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही

प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट

बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया। इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान



की प्रक्रिया पर लाइव डेमोस्ट्रेशन किया गया।

डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेकर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और

में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Great National Achievement

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया

Ghaziabad : आईटीएस डेन्टल कॉलेज, ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित है जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।



यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सकें एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सकें।

Sign: _____



इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स_ऑन किया।

इसके साथ ही श्री अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर_तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक_प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ_साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Aap Abhi Tak

Date: 10.04.2024

जागरूकता

आईटीएस डेंटल कॉलेज में किया गया

कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

सर्जरी और
डायरेक्ट साइनस
लिफ्ट की प्रक्रिया
पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन
किया गया

संवाददाता (आप अभी तक)

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित



किया गया था। कार्यक्रम ए उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था।

प्रसिद्ध वक्ता डॉ



बसंत गुप्ता गेस्ट स्पीकर के तौर पर उपस्थित रहे। इस दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के

उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। वहीं सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। संस्थान के चेरर मैन अर्पित चड्ढा ने प्रतिभागियों

को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कहा कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है।

दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेररमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेररमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Ghaziabad

Date: 10.04.2024

विश्व स्वास्थ्य दिवस में आईटीएस ने

कई जगह लगाए स्वास्थ्य शिविर



गाजियाबाद (सं.)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग ने विश्व स्वास्थ्य दिवस मनाया। कार्यक्रम का 'विषय मेरा स्वास्थ्य, मेरा अधिकार' था। इस दौरान ग्राम शकलपुरा और संस्थान में स्वास्थ्य से संबंधित शिविर स्थल पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए गए जिनमें मरीजों की स्वेच्छा से दांतों की सफाई, मौखिक प्रोफिलैक्सिस, खराब दांतों को निकालना आदि विभिन्न उपचार किया गया। साथ ही दांतों में पिट और फिशर सीलेंट, टोपीकल फ्लोराइड आदि भी लगाए गए। संस्थान की ओपीडी आने वाले रोगियों के लिए रक्तचाप और ब्लड शुगर का निशुल्क जांच की गयी। इसके अलावा

इंटरैक्टिव सत्र और तंबाकू निषेध काउंसलिंग आयोजित की गई। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन किया गया। इस दौरान बीडीएस के छात्रों द्वारा एक नुक्कड़ नाटक का आयोजन भी किया गया। अंत में हाइपरटेंशन और डायबिटीज मेलिटस से ग्रसित थे लोगों का निशुल्क बीपी और ब्लड शुगर की जांच की गई। इस अवसर पर संस्थान के सभी विद्यार्थियों के लिए विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचआए) द्वारा निर्धारित विषय मेरा स्वास्थ्य, मेरा अधिकार पर एक ई-पोस्टर प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 10.04.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया



वर्तमान सत्ता मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया

गया जिसका उद्देश्य मरीजों के बीच इम्प्लांट्स के महत्त्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना था जिसके माध्यम से मरीजों के लापता दांतों को इम्प्लांट्स के जरिए लगाया जा सके एवं रोगी को समग्र उपचार प्रदान कर सके। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर प्रसिद्ध वक्ता डॉ बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान प्राप्त है और वह नियमित रूप से इस तरह के कोर्स संचालित कर रहे हैं। कार्यक्रम के दौरान डॉ गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में पूर्ण रूप से जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन

के सत्र आयोजित किये गये। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइडस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को विभिन्न लेक्चर प्रस्तुत किये तथा इसके अतिरिक्त उन्होंने सभी प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया। इसके साथ ही अर्पित चड्ढा ने अपने प्रेरक शब्दों के साथ प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें प्रोत्साहित भी किया तथा उन्होंने बताया कि संस्थान में नियमित रूप से इस तरह के ज्ञानवर्धक पाठ्यक्रमों का आयोजन करना ही संस्थान का उद्देश्य है। इसके साथ ही उन्होंने

बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 10.04.2024

आईटीएस में इम्प्लांट कोर्स का तीसरा मॉड्यूल आयोजित



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज ने 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन सफलतापूर्वक किया गया। इस कोर्स में 4 मॉड्यूल सम्मिलित हैं जो प्रत्येक 4 दिनों के होंगे। इस कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे।

यह कार्यक्रम आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के सहयोग से आयोजित किया गया। इस पाठ्यक्रम के गेस्ट स्पीकर बसंत गुप्ता थे, जिन्हें ओरल इम्प्लांटोलॉजी के क्षेत्र में व्यापक ज्ञान

प्राप्त है। प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये।

अर्पित चड्ढा ने प्रोत्साहित भी किया। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के बारे में नवीनतम ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 11.04.2024

आईटीएस में कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन

गज केसरी युग

मुरादनगर(मनीष गोयल)। आईटीएस डेंटल कॉलेज में 8वें कॉम्प्रेहेंसिव इम्प्लांट कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 52 प्रतिभागियों ने भाग लिया जिनमें निजी दंत चिकित्सक, कॉलेज के पूर्व छात्र, संस्थान के दंत चिकित्सक, एमडीएस के विद्यार्थी और विभिन्न कॉलेजों के अध्यापक शामिल थे। यह सीडब्ल्यूएम इम्प्लांट्स, साउथ कोरिया के सहयोग से आयोजित किया गया था।

मुख्य अतिथि डॉ बसंत गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी के उपचार की प्रक्रियाओं के बारे में जानकारी प्रदान की। इसके साथ ही प्रतिभागियों के लिए ओरल इम्प्लांट और अस्थायी कृत्रिम दांत लगाने का डिजाइन के सत्र आयोजित किये गये। प्रतिभागियों के लिए सर्जरी और डायरेक्ट साइनस लिफ्ट की प्रक्रिया पर लाइव डेमोंस्ट्रेशन किया गया। डॉ गुप्ता ने कार्यक्रम के दौरान एमडीएस के



विद्यार्थियों और अन्य दंत चिकित्सकों को ओरल इम्प्लांटोलॉजी में ओपन ट्रे और बंद ट्रे इंप्रेशन पर एक हैंड्स-ऑन किया।

अर्पित चड्ढा ने प्रतिभागियों को बधाई दी और बताया कि दंत चिकित्सा के क्षेत्र में नवीनतम उपचार के तौर-तरीकों के प्रति

संस्थान का हमेशा एक प्रगतिशील दृष्टिकोण रहा है। इसलिए छात्रों के ज्ञान को बढ़ाने के संस्थान द्वारा इस जानकारीपूर्ण ओरल इम्प्लांटोलॉजी कोर्स का आयोजन किया गया। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेटी के साथ सभी दंत विभागों के एचओडी एवं दंत चिकित्सक उपस्थित रहे।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal